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Vítězem senátních voleb je ČSSD, získala 12 senátorů

Vláda

20.října 2010

Šéf ČSSD Sobotka označil za možného kandidáta na prezidenta Jana Švejnara
Pokud získá sociální demokracie ve druhém kole senátních voleb 12 mandátů, bude nadále
prosazovat přímou volbu prezidenta, jejím kandidátem může být profesor Jan Švejnar. V úterý to
uvedl šéf ČSSD Bohuslav Sobotka, který reagoval na slova Petra Nečase (ODS), že ČSSD chce na
Hradě Jiřího Paroubka.

Zvýšení cen elektřiny v příštím roce nepřesáhne 5,5 procenta
Ceny elektrické energie v příštím roce nepřekročí 5,5 procenta. Vláda chce kombinovat darovací daň
z emisních povolenek, zvýšení poplatku za vynětí z půdního fondu a zdanění zisků ze solárních
elektráren, sdělil ve středu premiér Petr Nečas (ODS).

Poslanci a senátoři budou platit jízdné ve veřejné hromadné dopravě, rozhodla vláda
Poslanci, senátoři, soudci Ústavního soudu nebo zákonodárci Evropského parlamentu budou nově
platit za jízdné ve veřejné hromadné dopravě. Novelu zákona sociální demokracie, která ruší
dosavadní bezplatné používání prostředků veřejné hromadné dopravy, podpořila ve středu vláda.

Vláda odsouhlasila dluhopisový program za téměř 150 miliard korun
Kabinet ve středu odsouhlasil dluhopisový program v celkové výši 148,1 miliardy korun, dluhopisy
mají splatnost delší než jeden rok. Program slouží na úhradu schodku loňského rozpočtu, který
přesahuje 190 miliard korun, řekl premiér Petr Nečas (ODS).

21.října 2010

Vláda odmítla zrušit prostředníky pro obchod s vojenským materiálem
Kabinet Petra Nečase (ODS) ve středu zamítl novelu zákona, která mění podmínky nákupu
vojenského materiálu a vynechává z něj takzvané prostředníky. Návrh předložili poslanci ČSSD.

Vláda nechce nasadit korunního svědka do boje proti korupci
Nečasův kabinet ve středu zamítl novelu zákona sociální demokracie, která počítá s vyšším
zapojením korunních svědků do boje proti korupci. Norma má garantovat beztrestnost těm, kteří by
napomohli rozbití zločineckých struktur.

Senát:

23.října 2010

Vítězem senátních voleb je ČSSD, získala 12 senátorů



Vítězem senátních voleb je ČSSD, v jejích barvách zvítězilo 12 senátorů, a sociální demokracie tak
získala většinu v horní komoře parlamentu. ODS vybojovala osm mandátů, TOP 09 dva, KDU-ČSL
dva, Severočeši.cz také dva a Nestraníci jedno senátorské křeslo.

Prezident:

18.října 2010

Prezident Klaus: MMF by měl být co nejdříve zrušen
Mezinárodní měnový fond (MMF) by měl být co nejdříve zrušen nebo radikálně omezen, protože jde
jen o barbarský relikt keynesiánské éry. Na pondělní konferenci o hospodářské krizi to řekl prezident
Václav Klaus.

20.října 2010
ODS teď doplácí na Topolánka a lobbisty, tvrdí Klaus
Za jednoznačné vítěze víkendových voleb považuje prezident Václav Klaus sociální demokraty. Klaus
to řekl v rozhovoru, který uveřejnil ve středu deník Mladá fronta DNES (MF DNES).

21.října 2010

Prezident Klaus je překvapený výší trestu pro vítkovské žháře
Výše trestů pro žháře, kteří zapálili dům obývaný Romy ve Vítkově, je nečekaně vysoká, řekl
prezident Václav Klaus ve středu serveru novinky.cz.

Pozn.:

Radičová a Nečas se neshodli na sankcích pro neukázněné země eurozóny
18.října 2010 - Premiér Petr Nečas (ODS) a slovenská premiérka Iveta Radičová se neshodli na
zavedení politických sankcí pro neukázněné členy eurozóny. Jednali spolu o tom v pondělí v Praze.

EU nesmí udělat z principu solidarity ideologii, shodli se Radičová s šéfem Senátu
Sobotkou
18.října 2010 - Evropská unie by se neměla vzdávat ani jednoho pilíře, na kterém vznikla, tedy ani
principu solidarity. Nesmí z něj ovšem dělat ideologii, shodli se v pondělí předseda Senátu Přemysl
Sobotka (ODS) a slovenská premiérka Iveta Radičová, která je na návštěvě v Praze.

Bezpečnostní rada státu rozhodla, že dodavatele dostavby Temelína stát vybere v roce 2013
19.října 2010 - Bezpečnostní rada státu (BRS) rozhodla, že klíčové otázky týkající se dostavby
jaderné elektrárny Temelín bude řešit stát, předběžný harmonogram počítá s výběrem vítěze v roce
2013. Na úterní tiskové konferenci to řekl premiér a předseda BRS Petr Nečas (ODS).

Lidem s omezenou pohyblivostí se možná ulehčí život
20.října 2010 - Standardy kvality, které vyžaduje zákon o přepravě cestujících, se zřejmě rozšíří o
specifikaci vozidel pro osoby se sníženou pohyblivostí a orientací. Vláda se na svém středečním
zasedání bude zabývat návrhem nařízení, které má tyto standardy definovat.

Ústavní soud řekl, že vězni se mohou začít odvolávat proti kázeňským trestům uděleným ve
vězení
22.října 2010 - Ústavní soud v Brně v pátek rozhodl, že vězni se mohou odvolat proti kázeňským
trestům, kterými je vedení věznice postihne ve výkonu trestu. Až dosud tuto možnost věznění lidé v
českých káznicích neměli, řekla agentuře Mediafax mluvčí ÚS Jan Pelcová.



Zdroj: Mediafax.cz
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